
Visage Beauty Aesthetics
Eva Herrmann

Einverständniserklärung für Permanent Make-up

Leistungen

Powder Brows / Ombré Brows

Aquarell Lips / Sensual Lips

Wimpernkranzverdichtung / Lidstrich

Haben Sie schon ein bestehendes Permanent Make-up an der zu behandelten Stelle?

Ja

Nein

* Bei einem Überstechen eines alten PMU's werden zusätzlich 59.- EUR berechnet. Aufgrund der Vorbelastung
kann es zu mehr Behandlungen kommen.

Name: Geburtsdatum:

Straße: PLZ / Stadt:

Telefon: Email:

Die ersten 3 Behandlungen liegen bei 399.- EUR bis 499.- EUR, je nach gewählter Technik und Artist.

Die Nacharbeit beträgt 100.- Euro (innerhalb der ersten 8 Wochen). In dem vereinbarten Behandlungspreis sind
alle notwendigen Pflegeprodukte inbegriffen. Je nach Hauttyp können innerhalb von 3 Monaten mehrere
Nachbehandlungen erforderlich sein.

Ich willige hiermit ein, dass von meiner Person Fotos oder Filmaufnahmen angefertigt werden dürfen. Die Fotos
oder Filmaufnahmen dürfen zeitlich, räumlich, sachlich und inhaltlich unbeschränkt zu Werbezwecken
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veröffentlicht werden. *

Ja

Nur die Augenpartie

Das Tätowieren ist laut §223 StGB eine Körperverletzung. Ich willige mit meiner Unterschri� entsprechend §223
StGB ausdrücklich in die Körperverletzung ein. *

Ja, ich bin damit einverstanden

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass unsere Termine verbindlich sind, wenn sie nicht mindestens 24 Stunden
vorher abgesagt werden (spätestens nach der Erinnerungs-SMS) oder Sie nicht erscheinen, werden 50% der
Behandlungskosten in Rechnung gestellt. *

Ja, ich bin damit einverstanden

Je nach Hautbeschaffenheit kann sich nach der Abheilung der Erstarbeit einiges an Farbe mit dem Schorf
herauslösen und die Farbstärke kann sich je nach Farbauswahl verringern oder vertiefen.

Jede Haut ist individuell und nimmt daher die Farbpigmente unterschiedlich auf. Eine Erfolgsgarantie für die
Behandlung kann daher nicht gegeben werden. Das bedeutet, es muss damit gerechnet werden, dass in
manchen Fällen keine Farbpigmente vom Körper angenommen werden. Mir ist bewusst, dass bei jeder
Pigmentierung mit 2 - 4 Behandlungen mit jeweils einem Abstand von 4 - 6 Wochen zu rechnen ist. Im
Erstbehandlung Preis ist keine Nacharbeit inkludiert. Wird die 1. Nacharbeit nicht innerhalb der ersten 4 - 6
Wochen wahrgenommen, muss mit einem vollständigen Verlust der Pigmentierung gerechnet werden. *

Ja, ich bin damit einverstanden

Mir ist bewusst, dass meine Gesichtshäl�en naturbedingt nicht symmetrisch oder gleich sind. Das bedeutet, die
Augenbrauen/ Augen /Lippen sind jeweils auf unterschiedlichen Höhen.
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Wichtiger Hinweis zu Behandlung

Da die Gesichtshäl�en durch eine angeborene Asymmetrie oder dem Alterungsprozess ungleich sind, ist es
unmöglich eine 100% Symmetrie zu garantieren. Wir werden durch das Abmessen anhand eines Zirkels und einer
Abmessungs-App ihnen unsere Vorzeichnung aufzeigen und anhand eines Fotos belegen. Sie sind in der
Verantwortung, uns auf Ihre Wünsche oder kleinen Mängel direkt nach der Vorzeichnung / Erstbehandlung /
Nacharbeit / Auffrischung aufmerksam zu machen. Sobald Sie unser Studio verlassen, haben Sie sich mit dem
Ergebnis automatisch einverstanden erklärt und es für sehr gut empfunden. Nachträgliche Reklamationen
können ab dem Zeitpunkt nur noch mit kostenpflichtiger Nacharbeit korrigiert werden. *

Ja, ich bin damit einverstanden

Rückerstattung und Garantien sind ausgeschlossen

Da die Haut jedes Menschen anders ist, können wir kein Ergebnis garantieren. Wie bei jedem kosmetischen
Verfahren gibt Visage Beauty Aesthetics by Eva Herrmann keine Rückerstattungen oder Garantien. Alle
Zahlungen sind nicht erstattungsfähig.*

Ja, ich bin damit einverstanden

Aufklärung *

Der Kunde ist von dem Studio über die spezifischen Gefahren über die Behandlung einer Pigmentierung
eingehend und ausführlich informiert worden. Insbesondere wurde der Kunde auf folgende Gefahren
hingewiesen: Es kann bei der Pigmentierung, auch unter Beachtung aller gebotenen Sorgfalt, zu Verletzungen
kommen. Trotz modernster Farben können in Einzelfällen allergische Reaktionen vorkommen. Der Kunde ist sich
dessen bewusst und trägt diesbezüglich allein die Verantwortung. Während und nach der Pigmentierung kann es
vorübergehend zu leichten Schwellungen, Rötungen und/oder Juckreiz kommen. Diese klingen
erfahrungsgemäß nach kurzer Zeit wieder ab. Je nach Hautbeschaffenheit können sich nach der Verheilung der
Erstarbeit Strichführungen mit der Wundverkrustung herauslösen und die Farbstärke kann sich je nach
Farbauswahl verringern oder vertiefen. Jede Haut ist unterschiedlich und nimmt daher unterschiedliche
Farbpigmente auf. Eine Erfolgsgarantie für die Behandlung kann daher nicht gegeben werden. In den ersten
Tagen ist das Permanent Make-up um einiges krä�iger als das abgeheilte Endergebnis. Je nach Beschaffenheit
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der Haut muss mit Farbabweichungen gerechnet werden. Es kann sein, dass Nacharbeit(en) nötig ist (sind). Die
Mindest- und Maximaldauer der Haltbarkeit der Pigmentierung kann nicht verbindlich bestimmt oder garantiert
werden. Jegliche Nachbehandlung ist erst nach 4 Wochen möglich, solange dauert die Verheilungsphase. Nach
dieser Phase ist die Farbentwicklung abgeschlossen, sodass der komplette und finale Farbgrad sichtbar ist. Ein
PMU ist auch immer eine Verwundung der Haut. Behandeln Sie diese entsprechend sorgfältig und schonend,
damit diese komplikationsfrei verheilen kann. Mangelnde Pflege der in der Abheilung befindlichen Haut kann zu
qualitativen Verlusten des PMU führen, die nicht in die Verantwortung des Studios fallen. Der Kunde wird
aufgefordert, in den nächsten 14 Tagen folgendes zu beachten: Die Pigmentierung darf nicht mit Wasser, Seife,
Kosmetika oder Ähnlichem in Berührung kommen und nicht mit den Fingern berührt werden. Zur Nachpflege
bitte nur die empfohlenen Produkte verwenden. Die Nachbehandlungscreme darf nur dünn und mit einem
sauberen Q-Tip aufgetragen werden. Vor dem Au�ragen die Zone der Pigmentierung vorsichtig tupfend mit
einem feuchten Wattepad reinigen. Verwenden Sie bitte keine anderen Wund-, Heil- und A�ercare-Produkte.
Diese könnten Infektionen oder andere Komplikationen hervorrufen. Solarium, Schwimmen, Sauna, Schwitzen
(Sport) und übermäßiges Sonnen sind zu unterlassen. Das Studio schließt jegliche Ha�ung für falsche oder falsch
verstandene Nachsorge aus.

Ja, ich bin damit einverstanden

Leiden Sie an folgenden Krankheiten oder nehmen Sie nachfolgende Medikamente?

Diese Daten unterliegen dem Datenschutz und werden streng vertraulich behandelt. Bei falschen Angaben
übernimmt das Studio keinerlei Ha�ung für die Behandlung. Sollte eines der Gesundheitsfragen auf Sie zutreffen,
können Sie leider kein optimales Ergebnis / Haltbarkeit erwarten. Da diese Faktoren die Verheilung unserer
Pigmentierung stören. Sie müssen eventuell mit zusätzlicher Arbeit rechnen.

Kreuzen Sie bitte die nachfolgenden Fragen an:
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Leiden Sie an Epilepsie? *

Ja

Nein

Hämophilie (Blutkrankheit/Blutgerinnung)*

Ja

Nein

Diabetes (Zuckerkrankheit) *

Ja

Nein

HIV-positiv *

Ja

Nein

Hepatitis *

Ja

Nein

Hauterkrankungen *

Ja

Nein

Allergien *

Ja:

Nein

Sind Sie Raucher? *

Ja

Nein

Autoimmunerkrankungen *

Ja

Nein

Infektionserkrankungen / Fieber *

Ja

Nein

Hormonschwankungen? Schwangerscha� bzw.
Wechseljahre *

Ja

Nein

Leiden Sie an Verheilungsschwäche? *

Ja

Nein

Nehmen Sie blutverdünnende Medikamente?*

Ja

Nein

Pille / Hormone / Tabletten f. Schilddrüse *

Ja

Haben Sie eine Über-/Unterfunktion der
Schilddrüse? *

Ja

Nein
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Komplikationen und Nebenwirkungen

Wie bei jeder Behandlung besteht ein gewisses Restrisiko und wird daher auch aufgeführt. Pigmentierung ist eine
Behandlung, in der ein Blade (mehrere hauchdünne Nadeln) mit Farbe in die Haut pigmentiert wird. Daher kann
es in den seltensten Fällen auch zur Narbenbildung oder aufgrund von unbekannten Krankheiten zu allergischen
Reaktionen führen.

Ich bin mir dessen bewusst und stimme der Behandlung trotz aller Risiken zu.

Unterschri�

Vorname Nachname

München, Datum: ………………
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